

Tombor Gábor a Bolyai János Fonó-, Szövő- és Hurkolóipari Technikumban 1965-ben szerzett szövőipari technikus oklevelet. A Budapesti Műszaki Egyetem Gépészmérnöki Karán 1970-ben okleveles gépészmérnökként, 1979-ben gazdasági mérnökként diplomázott. Az Országos Találmányi Hivatalnál középfokú iparjogvédelmi képesítést, majd OKJ minőségbiztosítási felügyelő és tanúsító szakképesítést ért el.

1970–72 között a Pamuttextilművek műszaki főosztályán szövőtechnológus, 1972-től 1981-ig a Hazai Fésűsfonó és Szövőgyár kistarcsai gyárában dolgozott különböző beosztásokban (műszaki osztályvezető, létesítményi főmérnök).

1982–90 között Hazai Fésűsfonó és Szövőgyár vállalati központjában műszaki fejlesztési osztályvezető, fejlesztési főmérnök volt.

Az INNOVATEXT Kutató és Fejlesztő Vállalat főmunkatársaként a Textil és Ruhaiipari Múzeum beruházójaként is tevékenykedett.



TOMBOR GÁBOR


1990-től a Woolstar Hazai Kft. műszaki ügyvezető igazgatói, 1991-től a Bella Patrícia Női Finomharisnyanadrág Gyártó és Kereskedelmi Kft. termelési és műszaki főmérnöki teendőit látta el.

1994–1996-ban a PEJA Export B.V.-nél kereskedelmi képviselő, 1996-tól a DÁMA Kereskedőház Rt. termelési és kereskedelmi vezérigazgató-helyettese, 1998-tól a TÜV Rheinland Hungária VRF Kft. üv. igazgatója volt. 2006-tól TÜV Rheinland Intercert Kft. vezető auditora.

Részt vett a fonó és szövő felnőtt szakmunkásképzésben.

A szintetikus szövetek előállításának egyes szövéstechnológiai kérdéseinek elemzése,

TOMBOR GÁBOR



az ATPR légbefúvásos szövőgépek műszaki és gazdasági elemzése, a magyar gyapjú kötőfonal felhasználásának további lehetőségei tárgyköreiben publikált.

A Textilipari Műszaki és Tudományos Egyesületnek 1970 óta tagja, a pamutszövő, a gyapjúfonó, a textilvegyész és kolorista, valamint az ipartörténeti és hagyományvédő szakosztályban tevékenykedett, ill. utóbbiban jelenleg is aktív.

A TMTE rendezvényein a szövőipari segédanyag-ellátás kérdései, az ATPR légbefúvásos szövőgépek műszaki és gazdasági eredményei témakörében tartott előadásokat.

Eredményes gazdasági munkáját Kiváló Dolgozó, Kiváló Munkáért és Kiváló Újító kitüntetéssel ismerték el.